



公益无疆
你我同行

助寒门学子，众筹等你来



本报济南5月26日讯(记者王光营)当大学在向他们招手的时候,学费却成为挡在他们面前的一堵墙,2015年,利群阳光助学走进第15个年头。今年我们也将继续在全省资助100位贫困大学新生走进校门。为了帮助更多的孩子,我们也将本报手机客户端“齐鲁壹点”发起众筹,希望能有更多的社会力量参与进来,圆更多寒门学子的大学梦。

向每位寒门学子资助5000元助学金,钱虽然不算很多,但对那些期盼走进大学校园的贫困学子来说,这是一个希望。利群阳光助学走进15年,在每一年的夏天,除了利群阳光助学基金资助的100位学子,每年也都有几十位阳光学子在社会力量的帮助下圆了大学梦。利群阳光1+1助学直通车、利群阳光微公益助学……在每年的这个时候,一些爱心人士总会联系到我们,天津一家化工企业,几年来每年都要资助三四个寒门学子,临沂一位姓孟的打工者,虽

然不算太富裕,但几乎每年都会拿出几百块钱资助大学新生,无棣一位妈妈,连续几年联系我们,资助无棣当地的贫困学子,济南一位年过八旬的老军人,每年都要通过立群阳光资助一名孤儿……

在每年的活动中,还有很多的爱心人士,他们或许没有能力独立资助一位学子,但依然怀着一颗要助学的心。为了帮助更多的寒门学子顺利走进大学校园,鼓励更多的人参与到助学行动中来,在今年的利群阳光助学行动中,我们也将启动众筹模式,我们将在报名学子中,通过记者探访,筛选出200名需要资助的寒门学子,在本报、齐鲁壹点手机客户端发布,届时您可以在手机上了解孩子的信息,您也可以选择自己想要帮助的学生,献出自己的爱心。

根据初步计划,活动将为每个贫困学子筹集5000元的学费。爱心人士众筹的款项没有限制,您的捐款可能只是1元也可能是10元,抑或50元,积少成多,通过众筹的方式让更多的孩子获得入学机会。届时,本报将发布具体的操作流程,并公布公益账号,众筹结束后,所有捐款明细及款项用途也都将一一公布。

众筹助学流程



贫困学子开始报名

众筹助学,寒门学子征集已经开始了,如果您身边有贫困的高考生,欢迎联系我们。

今年利群阳光助学行动的资助对象为品学兼优、家庭贫困的高考本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其它公益活动重复资助同一名学子。

有意报名者需提供以下资料:(1)申请书或申请表1份(贴1张1寸近照);(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

目前已启动预报名,寒门学子可以将材料邮寄至山东省济南市泺源大街2号大众传媒大厦齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会,邮编250014。具体情况您可拨打本报电话0531-85193746咨询,或关注本报“齐鲁壹点”手机客户端。



“法援哥”解忧车祸官司

B02

旗袍女孩:还想走猫步

B03



参加公益活动,关注
《公益山东》微信。
qq群:341086776
公益热线:96706126

出品:时政新闻中心 编辑:尹明亮
设计:壹纸工作室 金红 组版:马秀霞

张明月 做山东好人

张明月

“山东好人”2014十大年度人物

明月照月明

一朵花呵护另一朵花,两花并开别样红。一轮月照耀另一轮月,双月同辉分外明。这花,因开得艰难而愈加美丽鲜艳,芳香弥漫;这月,因是初升且尚欠圆满,更加温暖明亮,朗照人间。

张明月,淄博市特殊教育中心九年级学生,患先天性听力障碍。自2005年起张明月开始悉心照顾患小儿麻痹症的同学张月。从叠被、洗漱到学习、锻炼……。行走困难、无法自理的张月在远离亲人的寄宿学校里得到了热心肠张明月无怨无悔的帮助。3000多个日日夜夜,多少次,她每天早起半小时,帮助张月洗刷、买饭、上课;多少次,因为搀扶时间过长,张明月的胳膊肌肉拉伤,肿胀酸痛而不得不贴膏药祛痛;多少次,张明月陪伴在张月的床前,无微不至地照顾她;有多少次,张明月从睡梦中醒来半夜搀扶张月上厕所……